

MARY KAY

10217392 - TimeWise Antioxidáns hidratáló krém 3D komplexszel (K/Z)



Ajándékozza bőrének a 12 órán* át tartó hidratálást. Ez a könnyű arcápoló visszaadja a bőr egészséges ragyogását, és puhává, rugalmassá teszi azt. A gyorsan felszívódó formula antioxidánsokat juttat a bőrbe, és segít csökkenteni a finom ráncok megjelenését, miközben javítja a bőr feszességét. Szabja bőrnek igényeihez - akár a normál/száraz bőrre való helyreállító formulát, akár a kombinált/zsíros bőrre való nem zsíros formulát -, és válassza ki a legjobb napi hidratálót saját maga számára.

*Egy független, harmadik fél által végzett klinikai vizsgálat alapján, amelyben 30 nő 12 órán keresztül alkalmazta a terméket.

A bőr körülbelül 60%-a víz, így a megfelelő hidratálás segít biztosítani a megfelelő egyensúlyt és működést. Szüntesse meg a szárazságot ezzel a napi két adag hidratálással. Bőre ragyogóbb lesz ennek az antioxidánsokban gazdag formulának minden egyes alkalmazásával, amely 12 órán keresztül* fokozottabb hidratálást biztosít.

A száraz bőrön több finom vonal és ránc jelenik meg, a zsíros bőr viszont több faggyút termelhet, hogy megpróbálja kompenzálni a nedvességhiányt, ezért a hidratálás minden bőrtípus esetében elengedhetetlen. Akár a normál/száraz, akár a kombinált/zsíros bőrű változatot választja, a szabadalmaztatott 3D komplex második hidratáló infúziójával segíthet támogatni bőre kritikus szükségleteit, amikor a TimeWise® Védő nappali emulziót SPF 30-mal vagy a TimeWise® Megújító éjszakai gélt alkalmazza.

Összetétel jellemzői

- Olaj- és illatanyagmentes
- Bőrgyógyászatiilag tesztelt
- Klinikailag tesztelt bőrirritáció és allergia ellen.
- Nem komedogén
- Érzékeny bőrre alkalmas

*Független, harmadik fél által végzett klinikai vizsgálat alapján, amelyben 30 nő 12 órán keresztül alkalmazta a terméket.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, GLYCERIN, ISODODECANE, DIMETHICONE, PROPYLENE GLYCOL, ALUMINUM STARCH OCTENYLSUCCINATE, BETAINE, BORON NITRIDE, NIACINAMIDE, AMMONIUM ACRYLOYLDIMETHYLTAURATE/VP COPOLYMER, PEG-12

DIMETHICONE, POLYACRYLAMIDE, PHENOXYETHANOL, C13-14 ISOPARAFFIN, HYDROXYACETOPHENONE, TOCOPHERYL ACETATE, DISODIUM EDTA, LAURETH-7, POTASSIUM HYDROXIDE, SUCROSE STEARATE, SODIUM PCA, ALCOHOL, SODIUM LACTATE, DIPROPYLENE GLYCOL, ETHYL MACADAMATE, ARGININE, ASPARTIC

ACID, RESVERATROL, PCA, GLYCINE, ALANINE, XANTHAN GUM, SERINE, VALINE, CITRIC

ACID, ISOLEUCINE, PROLINE, THREONINE, HISTIDINE, PHENYLALANINE, POTASSIUM SORBATE, CAPROIC ACID, DEXTRAN, OLIGOPEPTIDE-1

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott

termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Állítások a termékről

A TimeWise Antioxidáns hidratáló krém 12 órán át javítja a bőr feszességét és hidratáltságát*.

*Független, harmadik fél által végzett klinikai vizsgálat alapján, amelyben 30 nő 12 órán keresztül alkalmazta a terméket.